

Благоустройство и «коммуналка» в центре внимания

В бюджет Асбеста на 2025 год удалось привлечь дополнительные средства

Дума Асбестовского городского округа приняла бюджет на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов. Главный финансовый документ муниципалитета сохранит социальную направленность, кроме того, как отметила глава округа Наталья ТИХОНОВА, впервые за многие годы запланированы значимые мероприятия по модернизации и ремонту коммунальной инфраструктуры.

Принятию бюджета предшествовало проведение публичных слушаний, встреч с жителями и трудовыми коллективами. Жители Асбеста активно участвовали в обсуждении основного документа, предлагая инициативы, которые были включены в итоговый документ.

Общий объем доходов бюджета на 2025 год увеличился до более чем 3,5 млрд рублей, расходы составили 3,6 млрд рублей, дефицит – почти 76,7 млн рублей.

– Мы уверенно движемся вперед! – прокомментировала увеличение доходной части Наталья Тихонова. – Благодаря поддержке губернатора, правительства, депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и депутатов Асбестовского городского округа в этом году нам удалось привлечь дополнительные 517 млн рублей. Эти средства позволят реализовать реальные проекты и выполнить наказы наших жителей.

На дорожную деятельность предусмотрено около 117,7 млн руб., в следующем году планируется отремонтировать дороги по улице Павлова, Мира, Садо-



В 2025 году пройдут работы по благоустройству сквера рядом с Центром культуры и досуга имени Горького

ДИЗАЙН-ПРОЕКТ БЛАГОУСТРОЙСТВА СКВЕРА

вой. Запланированы мероприятия по переселению жителей из ветхого и аварийного жилья по ул. Некрасова, 42 и ул. Чапаева, 22. Будут проведены работы по благоустройству территории четвертого этапа аллеи «Горный лен» в сквере рядом с муниципальным Центром культуры и досуга имени Горького.

Продолжится ремонт спортивных объектов города, образовательных учреждений и здания «Центра культуры и досуга имени Горького». Кроме того, в социально значимых объектах будут приняты меры по обеспечению антитеррористической защищенности.

Расходы на социальную сферу составят более 2,7 млрд рублей.

– Особо хочу обратить ваше внимание, что за счет средств

областного бюджета на 2025 год учтены расходы – 170,4 млн рублей, на компенсационные выплаты за оплату услуг ЖКХ социально незащищенным категориям граждан – пенсионерам, малообеспеченным гражданам, семьям с детьми, семьям участников СВО, – сообщила Наталья Тихонова.

Глава муниципалитета отметила, что впервые за многие годы запланированы значимые мероприятия по модернизации и ремонту коммунальной инфраструктуры. Будет выполнено техническое перевооружение газовой котельной ПК-4 в поселке Лесозавод на сумму 6,8 млн рублей, замена котла в районной котельной №3 на сумму 48 млн рублей. В 2025 году в поселке Белокаменном будут реализованы мероприятия инве-

стиционной программы по развитию системы водоотведения на сумму 11 млн рублей.

По словам Натальи Тихоновой, бюджет муниципального округа на 2025 год, как и в предыдущие периоды, сохранит социальную направленность, обеспечит выполнение расходных обязательств города и участие муниципальных проектов.

– Теперь наша задача – более детально подойти к решению вопросов местного значения. Это значит, что нужно своевременно провести все конкурсные процедуры и выбрать добросовестных подрядчиков, – резюмировала глава округа, подчеркнув, что без поддержки горожан многие планы остались бы на бумаге.



«Территория побед» в Асбесте

Зал для занятий боксом имени заслуженного тренера России Леонида МЕХОНЦЕВА открылся в Асбесте. Проект нового спортивного помещения, получивший название «Территория побед», был воплощен в жизнь по инициативе сына Леонида Ивановича – олимпийского чемпиона Егора МЕХОНЦЕВА.

В пресс-службе администрации Асбестовского городского округа сообщили, что зал оборудован новыми раздевалками, душевыми и санитарными комнатами, новым спортивным инвентарем. В нем обустроили системы отопления, освещения и остальные необходимые коммуникации. Общая стоимость проекта составила около 15 млн рублей. Ремонт шел под руководством Егора Мехонцева.

На открытии зала глава Асбестовского городского округа Наталья Тихонова поблагодарила семью Мехонцевых за вклад в развитие отечественного спорта. А также объявила о присвоении Леониду Ивановичу звания почетного гражданина города Асбеста и вручила ему знак отличия.

– Человек должен стараться ставить перед собой благие и высокие цели: быть настоящим другом, семьянином, гражданином своего государства. Обладая всеми высокими качествами человека, всегда стремиться к этому. И жизнь показывает нам настоящих героев нашего времени. В спорте для нас такой герой – Леонид Мехонцев, – сказала Наталья Тихонова.

Новый зал был создан при поддержке генерального секретаря Федерации бокса России **Умара Кремлева**, управляющего компанией «Ника-Петротэк» **Алексея Балашова**, а также Свердловской областной федерации бокса в лице **Михаила Кайгородова**.

Диагностика рядом с домом

В деревне Верхний Арий, где проживают 86 жителей, открылся ФАП

Новый модульный фельдшерско-акушерский пункт открыл двери для жителей деревни Верхний Арий Ачитского городского округа по решению губернатора Свердловской области Евгения КУЙВАШЕВА. Объект возвели по просьбе местных жителей в рамках региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения» для достижения целевых показателей национального проекта «Здравоохранение». Общая стоимость реализации проекта составила более 6,8 миллиона рублей.

Комфортное здание пришло на смену предшественнику

1930 года постройки. Теперь оказание первичной медицинской помощи 86 местным жителям, в том числе 12 детям, будет производиться в комфортных условиях. В новом фельдшерско-акушерском пункте предусмотрены кабинет приема, процедурный кабинет, стерилизационная, туалет, помещения для верхней одежды. Для пациентов с ограниченными возможностями здоровья установили пандус.

– Благодаря программе модернизации первичного звена здравоохранения в нашем регионе повсеместно преобразуются поликлиники, амбулатории, фельдшерско-акушерские пункты. От состояния и доступности этих подразделений, кото-

рые обеспечивают первый контакт человека с системой здравоохранения, во многом зависит дальнейшее течение заболевания и успех лечения, – отметил заместитель главы регионального минздрава **Денис Демидов**.

Обновленное медучреждение оснащено кислородным ингалятором, электрокардиографом, дефибриллятором, анализаторами уровня сахара крови, укладками для оказания помощи при неотложных состояниях и другим оборудованием. Сельчанам теперь доступны первичная диагностика, диспансеризация и профилактические медосмотры по месту жительства.



Фельдшерско-акушерский пункт возвели по просьбам местных жителей